ふくいメディカルネット説明書

当院のカルテ情報を開示し、他の医療機関での日常 診療に役立てています。

当院は、ふくい医療情報連携システム運営協議会が運営している「ふくいメディカルネット」に参加しています。このネットワークは、各情報開示医療機関に保管されている医療情報を、セキュリティを確保し、相互に共有することにより診療に役立てるためのシステムです。

患者さんの同意のもと、診察や検査などから得られた多くのデータを元に、安全・安心の質の高い医療を提供します。

以下の主旨をご理解いただき、「ふくいメディカルネット」を利用することに同意ください。

|(1)患者さんへのメリット|

ふくいメディカルネットを利用することで、当院の受診時の状況や治療歴、検査または画像のデータなどが、他の医療機関で閲覧できるようになり、治療の経過やその効果などの説明を受けることができます。

|(2)同意について(撤回も含めて)

ふくいメディカルネットで診療情報を見ることができるのは、原則として<u>患者さんが</u>同意をされた診療情報に関わる医療関連施設に限られます。また、同意はいつでも撤回できます。なお、当院の判断により、診療情報を開示しない場合があります。

ただし、以下の場合は許可を得ず事後説明となる場合があります。

■医師が緊急と判断し、搬送元や搬送先などの施設へ情報開示する場合。

(3)個人情報保護について

開示・閲覧された診療情報は、医療従事者の守秘義務に基づき、遺漏のないよう管理 されます。

|(4)システムのセキュリティについて|

診療情報の公開・閲覧には、各省庁のガイドラインに準拠した高いセキュリティを確保し、外部からの不正アクセス及び情報漏洩を防ぎます。

(5)お問い合わせ

ふくい医療情報連携システム運営協議会事務局

(一社) 福井県医師会内 電話番号 0776-24-0387 (代表)

「ふくいメディカルネットについての問い合わせ」とお伝えください。

「ふくいメディカルネット」の利用は、患者さん本人の自由な意思によります。医師の説明を受けて、目的や意義、安全性の確保などに納得された方のみ利用の同意をいただいております。利用されなかった場合や途中で利用を中止した場合でも、今後の診療に何ら不利益を被ることはありません。